

Совещание работников театров столицы

МИНУВШИЙ театральный сезон отмечен оживлением творческой деятельности драматургов и театров. Итоги, с которыми пришли к летнему сезону столичные театральные коллективы, свидетельствуют о благотворном воздействии на все наше искусство процессов, вызванных к жизни решениями XX съезда партии.

Об этом говорил открывший совещание первый секретарь МК КПСС В. И. Устинов.

Докладчик начальник Управления культуры Моссовета К. Ушаков отметил, что важная особенность минувшего сезона состоит в том, что театры обнаружили интерес к драматургии больших тем, к произведениям о наиболее знаменательных, решающих периодах в жизни народа.

В докладе, как и в речах многих участников прений, много внимания было уделено нашей драматургии, не давшей до сих пор значительных произведений, посвященных сегодняшним дням, нашему героическому рабочему классу, славному колхозному крестьянству. Слабо еще ощущается на сценах театров дыхание современности. А ведь наш народ преобразующий под руководством партии страну, вершит грандиозные дела, которых не знала история человечества.

На совещании с речью выступила тепло встреченная присутствующими член Президиума и секретарь ЦК КПСС Е. А. Фурцева.